

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Křenková Lenka

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Z -Př/ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

~~Recenzent~~-vedoucí* diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 7. 5. 2010

Mgr. Bílková Zuzana

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Problematika motivace u dětí s ADHD

Jako budoucí pedagog si Lenka Křenková zvolila velmi užitečné téma - blíže se seznámí s problematikou motivace u dětí s hyperaktivitou a poruchou pozornosti (ADHD).

Svou práci začíná teoretickým úvodem, kde se zabývá syndromem ADHD, jeho definicí, nejčastějšími příznaky, problematikou ADHD ve škole. Tato část práce je přehledně zpracovaná, s adekvátní mírou podrobnosti. Vychází z dostupné literatury na českém trhu, chybí práce s cizojazyčnými prameny. Práce s literaturou je někdy velmi doslovná. Dále se věnuje otázce motivace. Zde postrádám větší propracovanost kapitoly, zejména u otázky výkonové motivace, která je obsahem zkoumání v empirické části práce.

Druhá část práce je založena na Hrabalově dotazníku MV 6, verzi pro žáky, který mapuje výkonovou motivace, konkrétně problematiku motivace úspěchem a vyhnutí se neúspěchu. Studentka porovnává výsledky nasbírané u dětí s ADHD s výsledky výzkumu na zdravých dětech, který proběhl v Praze v roce 2008. Získaná data jsou podrobně prezentována, bohužel jen minimálně interpretována. Postrádám také rozhovory, které byly uvedeny v zadání práce a měly podrobněji ilustrovat dotazníková data. Vzhledem k tomu, že je dotazník nasbírán u 25 dětí, je těžké jeho výsledky hodnotit bez doplňujících informací. Z výzkumu tak například prakticky zcela vypadla otázka domácí přípravy, kterou vnímám u dětí s ADHD jako klíčovou. Problémem je také malá provázanost teoretické a praktické části, zejména v kapitole Diskuze.

Přes výše uvedené výhrady práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto druhu a alespoň částečně naplňuje svůj cíl, hodnotím ji tedy stupněm „velmi dobře“, a to na té straně škály, kde se blíží stupni „dobře“.

*nehodící se škrtněte

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**



podpis vedoucího – recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 7. 5. 2010

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovějí
--------------------	---------	-------------	-------	------------